

25
25/110

ПРОТОКОЛ.

Общего собрания рабочих и служащих под пункта Вите-Губы /12 делянка/ состоявшегося 11/II-39 года.

Состав Президиума: ЯКОВЛЕВ, СМОЛЯК.

Председатель - Яковлев.

Секретарь: - Смоляк.

Присутствовало 48 человек.

П о в е с т к а д н я:

Об образовании Вите-Губского с/совета на основании указа Президиума Верховного Совета РСФСР от 27/II-38 года.

СЛУШАЛИ: Доклад представителя Горсовета тов. Адырхаева.

Вопросы: Ипатов-Сколько имеется населения на Вите-губе и Ри-губе и где больше.
Паничев- Почему организуется с/совета, а не п/совет

ПРЕНИЯ. - Т. ПАХОМОВ - Остановился на необходимости организации с/совета с центром на Вите-Губе; это поможет нам в деле выполнения производственной программы и в деле организации массовой работы и культурному обслуживанию нашего населения с помощью с/совета наши рабочие и служащие будут тесно связаны с центром Мончегорска когда у нас будет здесь почтовое отделение, Телефон и р., что облегчает наше положение в этом вопросе.

Организация с/совета у нас необходима по следующему:

Во первых по каждому вопросу нам сейчас приходится ходить в Мончегорск за 20 километров, тогда как такие вопросы как прописка с паспортами, приписка допризывников и другие будет производиться на месте на что затрачивалось рабочего времени, кроме того с помощью с/совета можно улучшить снабжение нашего населения. Нам нужно только приветствовать этот Указ правительства и просить Оргкомитет по Мурманской области и Мончегорский Горсовет об ускорении этого вопроса.

Я считаю, что нужно это сделать к 10/III-39 г.

ГОНЧАРУК. С/совет нужно необходимо организовать у нас на Вите-губе потому, что Вите-губа является центром по территории населенных пунктов сельского совета, я считаю, что этот вопрос нужно ускорить.

ПАНИЧЕВ. - Я тоже считаю необходимым организовать

2639

с/совет центром на Вите-губе. Указа Президиума Верховного
совета РСФСР по организации с/совета я то е присутствую.

СМОДЯК - Нам вновь ну ео приветствовать Указ Вер-
ховного Совета от 27/ХП-38 года об открытии с/совета.

Я считаю, что сельский совет именно ну но открыть с
центром на Вите-Губе. Открытие с/совета необходимо приу-
рочить к открытию 18-го с"езда ВКП/б/. Открытие с/совета
поможет нам в деле организа ии массовой работы в деле выпол-
нения производственной программы и т.д.

не имея с/совета на месте мне как прививнику прихо-
дится неоднократно ходить в ВУС лесной конторы в Мончегорск
за 20 километров, тогда как это дело с/совет, а также и с
препиской паспортов но ет разрешать на месте.

Кроме того я уаю, что нуно присоединить совхоз
индустрия к нашему с/совету. Мы прививники чувствуем, что ни
какой подготовительной работы с нами не ведется, как то:
норм на ПВАС, ВС, ГТО, ГСО не производится.

ВЛИКОВОРОВ. Останавливается на организа ии с/совета, а не
п/совета, так как вся территория населенных пунктов отно-
сится к сельским местностям. Сельский совет ну но органи-
зовать на Вите-Губе.

ПОСТАНОВИЛИ: 1/ Исходя из достигнутых успехов в тече-
нии 1935-39 годов в росте промышленности и транспорта
в деле дальнейшего под"ема народного хозяйства, укрепления
оборонеспособности страны и удовлетворения растущего спро-
са трудящихся города Мончегорска и его поселков на товари
широкого потребления, трудящиеся Вите-Губы с большим энту-
зиазмом одобряют Указ Президиума Верховного Совета РСФСР
об организа ии Мончегорского района и его с/ и п/советов.
Организа ия Мончегорского района за последние Сталин-
ские пятилетки связана с бурным ростом промышленности и
всего большого полуострова.

не исчерпываемые запасы сырья: Никеля, нефелина, меди,
кварцита, диатомита, стройматериалов, глины и т.д.

Задача поставленная на Третьей пятилеткой по ред
трудящимися страны со калиема увеличить производство
цветных металлов до размеров обеспечивающих удовлетворение
быстрорастущих потребностей народного хозяйства будет
выполнено нами с честью.

2/ Просить Президиум Мончегорского Горсовета об
организа ии Вите-Губского с/совета с центром в поселке
Вите-Губа.

3/ Просить Оргкомитет Президиума Верховного совета
РСФСР по Мурманской области об ускорении организа ии
Мончегорского района, а так- е и Вите-Губского с/совета.

Председатель: 

/Иковал/

Секретарь: Верно Шаронов /Смодяк/

Основание: ф. Р-301, оп. 8, д. 1, л. 25.

И.о. директора
ГОКУ ГАМО в г. Кировске

Начальник отдела
ГОКУ ГАМО в г. Кировске

В.В. Попова
(815 31) 9 48 66



Н.А. Тимошина

Т.В. Пивоварова